

F1加拿大站

# 周冠宇第八 刷新最佳战绩

新华社蒙特利尔6月19日电 一级方程式赛车(F1)加拿大大奖赛19日在维伦纽夫赛道展开正赛争夺,红牛车手维斯塔潘在比赛最后阶段守住法拉利车手塞恩斯的进攻,夺得个人赛季第六冠。塞恩斯和梅赛德斯车手汉密尔顿分获亚军和季军。

在周六的排位赛中,中国车手周冠宇生涯首次晋级第三节,正赛第十位发车,最终排名第八,刷新F1生涯最佳战绩,本赛季第二次收获积分。

比赛开始后,杆位发车的维斯塔潘在一号弯守住位置,前三名没有位置变化。法拉利车手勒克莱尔因赛前更换动力单元部件超额,队尾发车后在第二圈已经升至17位。

第九圈,红牛车手佩雷兹的赛车出现故障停在缓冲区,赛会出动虚拟安全车。维斯塔潘、汉密尔顿等车手在虚拟安全车窗口下进站。第20圈,米克·舒马赫遭遇赛车故障,赛会再次出动虚拟安全车。

第49圈,角田裕毅出站后在2号弯撞墙退赛,赛会安全车出动。比赛在第54圈恢复后,塞恩斯不断进攻领跑的维斯塔潘,但并没有机会超越。周冠宇则超越身前的维特尔来到第九,并成功守住位置。

最终,维斯塔潘生涯首次夺得加拿大大奖赛冠军,塞恩斯获亚军。汉密尔顿第三名,赛季第二次登上领奖台,他的队友拉塞尔名列第四,本赛季继续保持前五名完赛。勒克莱尔、奥

康、阿隆索、博塔斯、周冠宇、斯托尔分列五至十位。赛后,阿隆索因为防守博塔斯时二次变线,被追加5秒罚时,周冠宇反超阿隆索升至第八位,刷新了此前揭幕战中第10名的最佳成绩,收获4个积分。

九站比赛过后,维斯塔潘175分领跑车手积分榜,佩雷兹129分名列第二,勒克莱尔126分紧随其后。周冠宇积5分在20名车手中排在第16位。下一站英国大奖赛正赛将于7月3日进行。



图片由赛事主办方提供

## 大手牵小手 亲子欢乐跑

本报讯(记者 杨尔欣)6月19日,2022“红灯笼”体育场亲子欢乐跑活动,在山西体育中心举行。

本次活动,以“为爱奔跑”为主题,吸引了500余个家庭参与其中。活动过程中,孩子们大多在父母陪伴下前行奔跑,也有几对兄妹牵着小手独立完赛。全场年纪最小的选手只有13个月大,他在家人

的帮助下,乘坐婴儿车“跑”完了全程。

欢乐跑全程1.5公里,沿途经过田径训练馆、游泳馆、篮球馆等多座体育场馆。小选手们全力向前,奔跑在我省标志性体育建筑之间,享受着满满的“仪式感”。

2021年5月,“红灯笼”体育场欢乐跑活动第一次举办,便成为省城全

民健身大潮中的亮点赛事。许多参赛者表示:“能够在山西体育中心留下自己的足迹,是人生中一件很开心的事情。”

据主办方负责人介绍,未来我省将继续在亲子类赛事方向发力,为孩子们打造更好的体育赛事,让孩子们体验更多的体育项目,感受参与体育运动带来的快乐。

## 张雨霏:有遗憾不气馁,200蝶再冲金

新华社布达佩斯6月19日电(记者刘晓、陈浩)19日晚,在第19届世界游泳锦标赛女子100米蝶泳决赛中,东京奥运会该项目银牌得主、中国“蝶后”张雨霏以56秒41的成绩摘得铜牌。美国选手赫斯克夺冠,法国选手瓦泰尔获得亚军。

24岁的张雨霏在半决赛中以第六名晋级。决赛后她表示,冲金未果有些遗憾,但并不气馁,结合过去一段时间的训练和目前竞技状态,第三名的结果是正常的。

“决赛游到56秒41,自己还算满

意。世锦赛前,我训练保持得不是很好,不像备战东京奥运会那样充分。刚到这里时感觉还可以,但预赛和半决赛两次都没游到我想要的成绩。”张雨霏说。

赛前张雨霏和教练花了很多时间讨论,决赛如何调整。“应该说,教练的针对性布置起作用了。”张雨霏说,“教练和我都关注了美国和澳大利亚的选拔赛,教练认为我这次100蝶并不稳,让我不要想太多。今天看到赫斯克游进56秒,教练判断是正确的。即使我拿出最好状态,也很难

说谁是冠军。”

张雨霏认为,如果自己经过精心准备,一定好于现在的结果。“我很明白自己的训练水平,现在的结果恰恰证明不能靠运气来冲击国际大赛,要经过脚踏实地刻苦训练。这次比赛我没有百分百准备好,要怪只能怪自己。”

对于200米蝶泳,在东京奥运会该项目夺金的张雨霏并不会改变冲金的目标。这个项目上,张雨霏已经夺得奥运会和短池世锦赛的金牌,只差一块世锦赛的金牌,就可以实现“大满贯”。

## 伊斯特本网球赛 郑钦文止步首轮

新华社伦敦6月19日电(记者张薇)不久前打进法网16强的中国小将郑钦文19日在伊斯特本网球赛女单首轮中告负,连续两站草地比赛遭遇“一轮游”。

19岁的郑钦文今年首次征战法网就打入这一红土大满贯赛的16

强,而且在与世界第一斯维亚特克的八分之一对决中拿下一盘。那也是波兰姑娘法网夺冠路上输掉的唯一一盘。

不过,转战草地后的郑钦文似乎还没有找到感觉。上周在柏林,她首轮以3:6、6:7(4)输给世界排名第53位的郑钦文可以直接进入女单首轮128人大名单。

在百名开外的美国选手帕克斯。19日在英国伊斯特本的第一轮较量中,她又以3:6、0:6败给波兰姑娘弗雷希。

温网正赛27日就将揭幕。现世界排名第53位的郑钦文可以直接进入女单首轮128人大名单。



6月19日,第三届NBA 3X三人篮球挑战赛在我市举行,来自全市的32支球队近百名篮球爱好者参赛。

王韵菲 摄